

全场对抗处劣势 还好! 广州青年军 竞技状态和拼搏精神没丢

昨晚,2021赛季亚冠联赛东亚区J组的比赛正式开战,以一众年轻人出战的广州队仅以0:2输给全主力登场的大阪樱花,球队在亚冠首战不败的纪录正式告破。不过年轻球员们此役在场上所表现出的竞技状态和拼搏精神,多少还是给外界带来了意外之喜。

■新快报记者 高京

■VCG/供图

年龄小球衣号码可不小

据了解,出征泰国武里南的这支广州队以预备队球员为主,全队平均年龄为19岁,年龄最大的球员也只有22岁。

别看球员们年龄不大,但使用的球衣号码可都不小。首发11人中,身穿40号的张智豪已是场上的最小号码,陈日金、黄开洲甚至披上了87号和82号战袍,全队都用大号码在亚冠历史上也算是一景。

与广州队不同,大阪樱花启用了一线队参加本次比赛,球迷们熟悉的大久保嘉人、清武弘嗣等日本球员均在阵中。要知道,大久保嘉人为1982年出生的球员,今年已是39岁,而广州队替补登场的吴俊豪为2004年生人,今年刚满17岁。

比赛开始后,广州队完全被压在本方半场内,队伍前45分钟的控球率只有

21%,唯一一次攻门还是在本方半场的吊门。整个上半场,广州队的传球数只有99次,小将们一时间还找不到比赛的节奏,球队在一次角球防守中因盯人不紧被对手攻破球门。

下半场开始后,广州队的表现有些起色,球员们开始敢于在场上做动作,也打出了几次不错的传导配合。不过双方的实力差距比较明显,对方再次利用角球取得进球。最终,此役以广州队2球落败而结束。

广州队场上队长陈泉江在赛后接受采访时表示,“对方开场攻得很凶,因为我们没有什么经验,只能打防守反击。第一个丢球后,我们心态保持得也很好,就是按照自己的打法去踢,后面的比賽我们做得也不错。全场丢了两个定位球,还是很遗憾的。”

●欧洲杯 F组·第3轮 / 葡萄牙 2:2 法国 | 109个,进球数追平世界纪录 再进一个,新纪录就属于C罗了

3场5球

C罗有望获得欧洲杯金靴

葡萄牙队被分在F组,意味着比赛难度相当大,而C罗想在德国队、法国队身上捞取进球更是绝非易事。即便是公认的小组最弱匈牙利队,人家也拥有主场作战的优势。然而,3场小组赛下来,C罗每场比赛都有斩获,除了5个进球之外,还送出一次精彩的助攻。

诚然,C罗的5个进球中有3个点球,看起来进球含金量有些不足。不过,必须指出的是,C罗此前从未攻破过德国队和法国队的球门,而且在欧洲杯的舞台上罚点球,心理压力之大绝非一般人所能承受。特别是对阵法国队的第二个点球,如果罚不进,葡萄牙队甚至存在被淘汰出局的可能。

3场5球,C罗目前正领跑欧洲杯射手榜。在C罗身后,维纳尔杜姆(荷兰)、希克(捷克)、福斯贝里(瑞典)、卢卡库(比利时)和莱万多夫斯基(波兰)都是进了3球。除了莱万多夫斯基所在的波兰队已经被淘汰之外,其余几名球员都

还有提升进球数的空间。

纵观欧洲杯的历史,金靴进球数>6球的只有一次,即1984年欧洲杯的普拉蒂尼(法国)。此后8届赛事,也仅有上届欧洲杯的格列兹曼(法国)进球数达到了6个。从这个角度来说,C罗已经非常接近金靴,而他还从没有过在国际大赛中拿到金靴奖的经历。

值得一提的是,欧洲杯的历史射手王已经属于C罗了,5次参赛的他已经取得了14个进球。

178场109球

C罗已经追平阿里·代伊

如果说在葡法大战中,C罗打进扳平比分的那个点球还有什么意义的话,那就是他借此追平了一项世界纪录。据统计,国家队进球数纪录属于伊朗传奇球星阿里·代伊,他为伊朗队出场149次打进了109球。在本届欧洲杯之前,C罗的国家队数据为175场104球,进球数只差阿里·代伊5个。

舆论普遍猜测,C罗有机会在本

亚冠·小组赛第1轮
广州队 0:2 大阪樱花

声音

广州队主帅
刘智宇:对手非常强大,我队的球员们在艰苦的比赛中学到了不放弃、坚持,他们能做到这样确实很不错,为他们鼓掌。这两个丢球确实我们队员的身材有劣势,这两个丢球不怪谁,只能说等他们长大了。

自2012赛季首次参加亚冠,广州队在首场比赛的战绩为6胜3平,但本场失利使得队伍的这一不败纪录告破。

当然,这是年轻队员们首次在亚冠中亮相,希望随着比赛的进行,一众年轻人能够更加适应洲际赛事的节奏,并把心态调整好,争取能够收获更多。

展望接下来的比赛时陈泉江认为,“球队还是会以学习为主,争取打出自己的东西,我们会用每一次的奔跑和拼搏,去努力完成每一场比赛。”

据悉,本赛季的亚冠共有40支球队参加,创造了参赛队伍数的新高。不过,上海海港止步附加赛,山东泰山则因外教合同纠纷被亚足联禁赛,因此参加今年亚冠正赛的中超球队只有广州队和北京国安两支,这也是自2009赛季亚冠改制以后,中超球队参加正赛数量最少的一次。

